



陳茵媺昨日宣佈再造人成功。



香港文匯報訊(記者李思穎)陳茵媺(Aimee)和陳豪(Mo)結婚兩年多,先後誕下大仔陳梓燁,今年初出生的細仔陳浩鋒現時已8個半月大。鍾愛小朋友的Aimee昨日又宣佈「造人」成功,現已懷孕3個多月,三年抱三。大家驚嘆陳豪生產力驚人,「年均產能」擊敗「五年抱四」的多仔公陳浩民,Aimee揚言生豪當初得知3個已夠數,不然喜訊後應也是此表情。資料圖片

陳茵媺 按計劃又有喜 懷孕三個月 三年抱三



陳茵媺的父親亦有到場。

當被問到陳豪送上什麼貴重禮物,Aimee笑說:「他送了兩個仔給我,下一個最大禮物是第三個小朋友,我已經有咗三個月,未知是男是女,男女都沒所謂,最緊要健康,始終已經有兩個小王子,識得點照顧,加埋阿Mo都是三兄弟,在屋企都好。」有喜的Aimee毫不忌諱穿上5吋高跟鞋,更表示因工作關係已經習慣,不覺太高,自己會小心的。

稱生三個已夠數

Aimee早前到馬來西亞拍戲,完成工作後,便舉家到蘇梅島旅行,去完先知有了BB。至於BB是否在蘇梅島製造,Aimee笑言:「我也不知道,並不確定,現在大仔接近2歲,細仔8個月,自己大住肚照顧兩個小朋友都好累,不過我喜歡落手落腳湊,很喜歡這種溫馨感覺,很難可以代替,(會否再生?)3個夠喇,我們都是計劃生3個,4個便會太累,而且我想繼續演戲工作。」

強調這胎不是意外懷孕的Aimee指,他們早已計劃生3個,加上不想小朋友年紀相距太遠。希望小朋友可以一齊長大,容易溝通,Aimee表示:「我和細佬年紀相差5年,我似大家姐,大家很難做很親密的朋友。」Aimee亦覺這胎是兒子的機會很大,因阿Mo都是三兄弟,而她則有個細佬,總之仔女都開心。

經理人證大S再懷孕

此外,台灣藝人大大S(徐熙媛)昨日同樣被爆出懷上第二胎的新聞,已有1個多月身孕,大S經理人廖瑋琪證實喜訊,並說:「謝謝關心,辛苦了」。被問到大S工作量是否有影響?廖瑋琪說:「不會,多以代言廣告為主。」至於今年底前在台灣是否有公開活動?她表示,暫無公開行程,謝謝關心。據台灣傳媒報道,大S前日出席祖母的壽宴,因衣着寬鬆還穿着平底鞋,令懷孕傳聞言塵甚囂,S媽對此也沒否認。39歲的大S與汪小菲2010年結婚,去年產下女兒汪希玥,大S為照顧女兒,工作以接代言活動為主,曾說要等女兒上幼兒園才考慮復出拍戲。



大S本月初與老公、囡囡慶祝其39歲生日。網上圖片



蔣怡母女檔下廚

香港文匯報訊(記者李慶全)名模蔣怡(CoCo)昨日為烹飪比賽活動擔任評判,她透露最近正準備推出烹飪書,老公及女兒現經常成為其白老鼠,以西式技巧煮中餐,至於老公的評價?她笑指對她時會給滿分,但有時覺得她麻煩亦會反問可否煮得簡單一點。而CoCo女兒已兩歲多,也懂得入廚房幫她落調味,現還懂幫手剝蒜頭,所以特別買了套迷你版廚具給女兒,在廚房時會一起各有搞作。

宣萱外遊 不敵美食增磅而歸

香港文匯報訊(記者李慶全)宣萱與顧美華昨日齊出席有線節目《味味道來》記者會,宣萱外遊歸來,見她胖了一點,她指此行到過英國探望舊朋友及老師,接着再到澳洲參加表弟婚禮,吃了不少各地美食,因此回來也不敢上磅,反正旅行也是豁出去的心態去吃去玩。

但宣萱指現在要加緊減肥,主要是她跟夏文汐等人合作的演唱會尚有十多天會舉行,她要載歌載舞,不過她還未開始排練,相信也是亂跳,而她也沒獨自,只分別跟王敏德及黎芷珊合唱。另宣萱即將跟陶大宇及吳啟華合演鄧特希監製的新劇,預計拍至明年一月,幸日本及大馬外景沒她份兒,否則怕又會增磅回來。

顧美華談近況,她笑說:「在好好過日子!」現她閒來會去英國探望孫兒,到美國則見兒子女兒及媳婦,生活過得很好,她指自己雖仍有戲癮,然而自覺年紀大怕體力不夠,所以戲份輕鬆的才考慮,像之前為電影《赤道》客串過一角。

宣萱(右)與顧美華出席《味味道來》記者會。



發起人梁唐青儀感謝薛家燕的支持。



周旋與特首梁振英在會場內合影。

梁唐青儀發起慈善晚宴 高音天后周旋助陣獻唱

香港文匯報訊 由慈善機構「齊惜福」主辦的「齊惜福」慈善籌款晚宴2015日前舉行。此次晚宴的善款及拍賣收益扣除成本開支後將全數捐給「齊惜福」,宣揚惜食惜福的訊息,回饋社會,積福行善。特首梁振英和食物及衛生局局長高永文亦有出席。特首夫人梁唐青儀擔任發起人及贊助人,超過四百位嘉賓應邀出席支持晚宴活動,包括國寶級「高音天后」周旋、薛家燕、肥媽 Maria Cordero、雷頌德太太梁家玉等。

晚宴首先由有香港「小巨肺」之稱、年僅7歲的譚芷鈞小朋友獻唱首本名曲揭開序幕,繞樑悅耳的歌曲,贏得在場觀眾陣陣熱烈掌聲。

家燕姐示範設計菜式

現場其中一個活動焦點是一個名為「Meet the Chefs」環節,由多位名人及



壓軸嘉賓肥媽(右)唱出兩首歌。

張曼玉被揭現焦點不在搖滾樂

香港文匯報訊(記者胡若璋 廣州報道) 2015南方草莓音樂節前日在廣州召開發佈會,摩登天空創始人沈黎暉、「搖滾界」左小祖咒、民族搖滾音樂人蘇陽與民謠歌手張璋共同出席,為羊城聽眾掀開草莓音樂節的首發陣容。

影后張曼玉去年簽約摩登天空,當被問及南方草莓音樂節上是否有張曼玉加盟時,沈黎暉爽快表示:「她最近的視野都不在搖滾音樂上了」,而被追問接下來是否會和張曼玉有新的演出合作計劃時,沈黎暉坦言,目前沒有。而在場觀眾好奇近期張曼玉視野集中在哪一塊時,沈黎暉則說,這個不好說。

左小祖咒近期和黃渤合作的一首電影插曲《一剪梅》而成為今年內地的年度熱曲。左小祖咒在接受本報專訪時透露,剛剛選和黃渤在聊微信,要重新錄一個remix版本,專為內地廣場舞大叔大嬸們準備。談及《一剪梅》如此火熱,左小祖咒表示,這是預料之外的,想不到會受到歡迎,

但是沒想到會如此流行。

對於黃渤曾經調侃稱:「左叔(左小祖咒)幸虧沒有當演員,否則就是搶我們飯碗」,左小祖咒也自信表示,「明星們都喜歡找我合作,尤其是不會唱歌的明星們,和我唱過之後都會顯得好聽。」當記者問及,如果楊冪來尋求音樂上的合作是否會考慮時,左小祖咒認為,被一曲《愛的供養》逼走上自黑神壇的楊冪,他會考慮合作,「為什麼不呢?尤其是和我合作以後,藝人們都離不開我。」



2015南方草莓音樂節在廣州召開發佈會。帥誠攝

曉明Baby 捐逾2百萬山東助學



黃氏夫婦宣佈要捐贈30所博愛小學。



陸奶奶見到曉明和Baby非常開心,捉着他們聊不停。

香港文匯報訊 黃曉明與楊穎(Anglebaby)大婚後因兩人各自工作繁忙並未繼續甜蜜旅行,首度再次合體卻是出現在曉明的家鄉山東青島。二人一起去看望黃曉明年邁的外婆,第二天即帶著大批愛心物資探訪空巢老人,隨後更驅車到市郊,一起前往曉明捐建的博愛小學,為那裡的貧困孩子和留守兒童送上資助金和愛心禮物。

前日黃氏夫婦前往空巢老人的家看望陸奶奶,只因奶奶曾說的一句:「你娶媳婦的時候一定要給我看看啊。」原來今年大年初二,曉明和Baby就帶著年貨紅包來到青島看望陸奶奶,陪老人一起吃年夜飯。雖然不能時常回青島看她,但也委託義工每月至少去探望兩次,身體力行地呼籲大家關注空巢老人。Baby特別得陸奶奶歡心,這次再見到新婚的Baby,陸奶奶不僅直說特別想她,更是拉着她用青島話說了半天悄悄話,說自己每天都準時看她的電視劇。

角色扮演細路

探望陸奶奶後,黃氏夫婦又帶着十幾箱的愛心物資驅車來到距離青島膠州市區一小時車程的沙梁小學看望孩子們。沙梁小學是曉明攜微塵基金捐建的博愛小學,曉明還當眾宣佈要捐贈30所博愛小學,捐款達到150萬。並且為散佈在博愛小學裡的300個「關愛寶貝」提供金額達52萬的救助。據悉,僅此兩項,黃曉明夫婦在山東就捐了202萬元善款。沙梁小學就有16個孩子是他們大婚時宣佈的「關愛寶貝計劃」所資助的貧困兒童。夫婦不但為孩子們帶去了書包、文具和體育用品,還精心挑選了羊絨圍巾等入冬用品讓孩子們抵禦寒冷,並且給孩子們發放了貧困紅包和助學紅包,然後還發給孩子們兩人結婚時的喜糖——由殘障人士手工製作的愛心曲奇。

曉明和Baby亦一同給孩子們上了一堂別開生面的情景故事課,兩人回歸演員的老本行,分別扮演兩隻小狗熊,演出了一個關於分享的故事。課後,黃氏夫婦還特意在小學種下愛心小樹,向孩子們分享環保理念,並與他們打成一片玩起拔河遊戲,玩得不亦樂乎。